



2023年2月17日

各位

会社名：日本カーボン株式会社
代表者名：代表取締役社長 宮下 尚史
(コード：5302 東証プライム)
問合せ先：業務統括部長 藤川 浩史
(TEL. 03-6891-3730)

(訂正)「当社株券等の大量買付行為への対応策(買収防衛策)の更新について」の一部訂正について

2023年2月10日付で公表しました「当社株券等の大量買付行為への対応策(買収防衛策)の更新について」の記載内容につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

「当社株券等の大量買付行為への対応策(買収防衛策)の更新について」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものです。

2. 訂正箇所

「(別紙)当社株券等の大量買付行為への対応策(買収防衛策)」
訂正箇所は_____を付して表示しております。

(訂正前)

<前略>

4. 本プランの内容

<中略>

(5) 本プランの有効期間、廃止および変更

更新後の本プランの有効期間は、本定時株主総会の終結の時から 2022年12月期に関する定時株主総会の終結の時までとします。

<中略>

別紙1 大株主の状況等

<中略>

2. 【所有者別状況】

<中略>

(注) 1 自己株式728,218株は「個人その他」に7,282単元および「単元未満株式の状況」に18株含めて記載してある。なお、自己株式728,218株は、株主名簿記載上の株式数であり、2022年12月31日現在の実質保有残高は 728,118株である。

<後略>

(訂正後)

<前略>

4. 本プランの内容

<中略>

(5) 本プランの有効期間、廃止および変更

更新後の本プランの有効期間は、本定時株主総会の終結の時から 2023 年 12 月期に関する定時株主総会の終結の時までとします。

<中略>

別紙 1 大株主の状況等

<中略>

2. 【所有者別状況】

<中略>

(注) 1 自己株式 728,218 株は「個人その他」に 7,282 単元および「単元未満株式の状況」に 18 株含めて記載してある。なお、自己株式 728,218 株は、株主名簿記載上の株式数であり、2022 年 12 月 31 日現在の実質保有残高は 789,018 株である。

<後略>

以上